

**ПРОТОКОЛ № 42**  
**засідання приймальної комісії**  
**Сумського державного університету**

**від 08.08.2022 р.**

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** 58 з 70 членів приймальної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про завершення прийому заяв та документів від абітурієнтів
3. Про заяви абітурієнтів
4. Про поновлення та переведення
5. Про перерозподіл максимальних місць держзамовлення
6. Про відмову допуску в конкурсному відборі

**СЛУХАЛИ:** 1. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 1. Допустити до участі у конкурсному відборі.

**СЛУХАЛИ:** 2. Голову приймальної комісії Карпушу В. Д. з інформацією щодо завершення прийому заяв та документів від осіб, які вступають на навчання на основі повної загальної середньої освіти або диплому молодшого спеціаліста (молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра), за результатами проходження індивідуальної усної співбесіди або творчого конкурсу при вступі на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт».

Голову приймальної комісії Карпушу В. Д. з інформацією щодо листа від МОН України № 1/8981-22 від 08.08.2022 «Про надання рекомендацій за квотою-2».

**ПОСТАНОВИЛИ:** 2. Перевірити заяви вступників на відсутність помилок в ЄДЕБО. Затвердити строки завершення прийому заяв та документів від осіб, які зареєстровані на особливо небезпечних територіях (претендують на квоту-2) та вступають на навчання на основі повної загальної середньої освіти або диплому молодшого спеціаліста (молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра) за результатами національного мультипредметного тесту (результатів ЗНО 2019-2021 року) – не пізніше 18:00 16 серпня 2022 року.

**СЛУХАЛИ:** 3. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. щодо заяв абітурієнтів про проведення індивідуальної усної співбесіди в дистанційній формі для вступу на основі повної загальної середньої освіти або на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОПС фахового молодшого бакалавра, ОС молодшого бакалавра.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 3. Дозволити дистанційну форму проведення індивідуальної усної співбесіди згідно заяв абітурієнтів.

**СЛУХАЛИ:** 4. Директора ЦЗДВН – Мелейчука С. С., декана ЕлІТ – Дрозденка О. О. про поновлення та переведення осіб.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 4. Дозволити поновлення та переведення. Список осіб додається.

**СЛУХАЛИ:** 5. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. щодо перерозподілу обсягів максимальних місць державного замовлення для широкого конкурсу між конкурсними пропозиціями за спеціальностями, де МОН України надано максимальну кількість бюджетних місць.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 5. Затвердити перерозподіл за денною формою здобуття освіти:

№ з/п	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Скорочений термін навчання	Доведений максимальний обсяг держзамовлення на спеціальність	Розподіл максимальних місць держзамовлення за освітніми програмами спеціальності
<b>Ступінь бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОПС фахового молодшого бакалавра, ОС молодшого бакалавра</b>						
1	122 Комп'ютерні науки	Інформатика; Інформаційні технології проектування	денна	скор. на 1 рік	42	4
2		Інформатика; Інформаційні технології проектування		скор. на 2 роки		38
3	125 Кібербезпека	Кібербезпека	денна	скор. на 1 рік	9	1
4		Кібербезпека		скор. на 2 роки		8
5	133 Галузеве машинобудування	Комп'ютерний інжиніринг обладнання хімічних виробництв; Металорізальні верстати та системи	денна	скор. на 1 рік	16	1
6		Комп'ютерний інжиніринг обладнання хімічних виробництв; Металорізальні верстати та системи		скор. на 2 роки		15
7	144 Теплоенергетика	Енергетичний менеджмент	денна	скор. на 1 рік	5	1
8		Енергетичний менеджмент		скор. на 2 роки		4

**СЛУХАЛИ:** 6. Відповідального секретаря відбіркової комісії НН МІ Бадіона Ю. О. з питанням щодо відмови в допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів, які не виконують вимоги стандартів вищої освіти при вступі на спеціальність 221 «Стоматологія» та 222 «Медицина».

**ПОСТАНОВИЛИ:** 6. У відповідності до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним особам за заявами:

<b>НН МІ</b>	10702920	Дорошенко Аліна Ярославівна	031м-МФ2
	10688056	Дворніченко Ірина Станіславівна	029м-МФ2

Голова приймальної комісії



Василь КАРПУША

Відповідальний секретар приймальної комісії



Ігор РОЙ